
Sporazum o suradnji između 

Europske regije Svjetske organizacije za fizikalnu terapiju (ER-WCPT)  

i 

Stalnog odbora europskih liječnika (CPME) 

 

ER-WCPT i CPME potvrđuju svoju obvezu za zajednički rad s ciljem postizanja visoke kvalitete zdravlja 

i zdravstvene skrbi za svakog pacijenta u Europi. S ovim sporazumom o suradnji oba partnera 

potvrđuju zajedničko razumijevanje važnosti promoviranja ovih ciljeva u svom javnom djelovanju. 

 

ER-WCPT i CPME se obvezuju raditi u partnerstvu i suradnji na sljedećim područjima: 

 

PRAVA PACIJENATA: 

 Partneri će kontinuirano koristiti svoj glas u obranu prava svakog pacijenta u dobivanju 

pristupa najkvalitetnijoj mogućoj preventivoj i kurativnoj zdravstvenoj skrbi unutar EU.  

 Partneri potvrđuju da liječenje i zdravstvene tehnologije treba postaviti kao čvrsto neovisnu 

zdravstvenu skrb temeljenu na dokazima. 

 Povjerenje i povjerljivost, kao i informiranost te suglasnost moraju biti u središtu brige za 

pacijenta. Partneri se obvezuju osigurati zaštitu podataka pacijenta. 

PROFESIONALNI RAD: 

 Partneri se obvezuju čuvati samostalnost svojih profesija u korist sigurnosti pacijenata i 

kvalitete zdravstvene skrbi. Partneri također naglašavaju očuvanje svoje profesionalne 

obveze u skladu s etičkim kodeksom i temeljnih principa medicinske neutralnosti.  

 Partneri pozivaju na uspostavljanje i održavanje regulatornog okvira koji podupire 

samoregulaciju i dozvoljava profesionalnu autonomiju, koja treba biti ostvarena u skladu s 

profesionalnom odgovornošću. 

 Partneri će surađivati u promociji jasnog zakonodavstva glede profesionalne mobilnosti 

unutar EU. 

 Radni uvjeti za fizioterapeute i liječnike u svim državama članicama moraju biti u skladu sa 

zakonom i sigurni. Partneri će surađivati u primjeni EU zakonodavstva te razmjeni najbolje 

prakse s ciljem promocije zapošljavanja i održivosti radne snage. 

 Partneri se slažu kako su obrazovanje i osposobljavanje ključni za visoku kvalitetu 

zdravstvene skrbi te da isto mora biti podržano na svim razinama u skladu sa znanstvenim, 

profesionalnim i tehnološkim napretkom. 



 Sigurnost pacijenta i povjerljivost podataka: Partneri se obvezuju promovirati sigurnost 

pacijenta i povjerljivost podataka u svom javnom djelovanju, uključujući profesionalnu praksu 

i zaštitu podataka. 

 Zdravstvena pismenost: Partneri će isticati potrebu promocije zdravstvene pismenosti s 

ciljem osnaživanja uloge pacijenta u prevenciji bolesti kao i pružiti im podršku u diseminaciji 

zdravstvene informacije temeljene na dokazima. 

 Promocija dobrog fizičkog i mentalnog zdravlja: Partneri potvrđuju da promocija aktivnosti i 

zdravlja su ključ za zdravu populaciju. 

 Prevencija: Partneri se obvezuju promovirati visoku kvalitetu u obrazovanju i istraživanju za 

osiguranje najbolje prakse u području prevencije i smanjenja komorbiditeta. 

OBRAZOVANJE I TRAJNI PROFESIONALNI RAZVOJ: 

 Partneri se slažu kako je obrazovanje i osposobljavanje ključno za visoku kvalitetu 

zdravstvene skrbi i mora biti podržano na svim razinama u skladu sa znanstvenim, 

profesionalnim i tehnološkim napretkom te trajnim profesionalnim razvojem. 

 Obrazovanje mora zadovoljiti buduće potrebe društva za fizikalnom terapijom i liječnicima 

kako bi se poboljšalo zdavlje stanovništva. Trajni profesionalni razvoj je neophodan i ima za 

cilj poboljšati kvalitetu usluga koju primaju pacijenti/klijenti, s težnjom ka profesionalnoj 

izvrsnosti i osiguranju zaštite javnosti. 
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